



9	甲辰年	四月小	廿九	己丑火	初十小滿
五七一	五七一	五七一	毛六元一	毛六元一	毛六元一
五二一	毛一元五	毛二元五	毛八元四	毛五元十	毛六元九
毛五元十	毛一元十	元十二	二元九	元十二	元十二
元一十二	元一十二	元一十二	元一十二	元一十二	元一十二

義氣團結
忠誠救國
義俠除奸

一寶家傳

於創者者邀之報日文大拿加

戶約特訊電期長之社衆合、社聞新大拿加

第45卷第60期第45號

加美新聞社

第45號

案罪犯年少港香



風土人情



(四)君子胸中所常體。不是人情是天理。

格言

還進一步學上了西方國家「狂人」的歌唱和舞蹈，男女全身打顛，如癲如狂，使家長們疾首痛心不已。

該區的阿飛們經常利用來作「無遮」大會，擋到許多家長到警署報案說，他們的女兒已「失踪」了。等到警員替他們查得女兒的所在地時，他們不禁震驚。原來，他們的女兒，已經在某歌舞女了，或者已經在某公寓住了幾個月了，或她們被尋獲時，已經懷孕了。

香港阿飛們的活動範圍很廣，當他們花盡他們可以獲得三數十元，於是又開始他們的放蕩生活。

數日前，有一個胆大的阿飛，他偷去人家的私家車去行劫，甚至駕車盜取銀行看更人的鳥槍，警員手槍，作出擋途截劫的土司機，以及打劫大餐廳的收銀員等劫案。

這一兩月來，阿飛們在舞苑舞完畢，幾空的大阿飛，他偷去人家的私家車去行劫，甚至駕車盜取銀行看更人的鳥槍，警員手槍，作出擋途截劫的土司機，以及打劫大餐廳的收銀員等劫案。

在這一類胡作非爲的阿飛中，有不時，阿飛們在舞苑舞完畢，幾空的大阿飛，他偷去人家的私家車去行劫，甚至駕車盜取銀行看更人的鳥槍，警員手槍，作出擋途截劫的土司機，以及打劫大餐廳的收銀員等劫案。



△ 送別徐孤風老師并予
秘京李少白

近聞報捷悉徐老師辭職務，退隱林泉，逕歸盤谷，以娛晚景，不勝嚮往，惟多年領教一，且分飛，恨望秋雲，寧無耿耿，爰賦二律，紀其知遇之雅，并以贈別也。

禹山海外的新枝，獨立着茫茫象奇，繡虎才華無杖，探驕可妙自領美。

十年湖海兼師友，一代詞宗振鼓旗。
其二

大漢文壇享盛名，一枝鐵筆鬼神驚：
立言立德垂清範，愛國愛羣著義聲。
北海琴書秋月朗，南鄰風雅故淵情。
他年越秀重逢日，把袂京華萬里行！

獲加拿大牛漫談五日刊第十七會
徵詩冠軍依韻應此賦質

生涯堂氣若虹，贊增馬到建奇功。
生涯堂氣若虹，贊增馬到建奇功。
生涯堂氣若虹，贊增馬到建奇功。
生涯堂氣若虹，贊增馬到建奇功。

你看，他走了，全部帶走了，什麼都沒有忘記。」
「不！這不可能！」丈夫萬分驚訝地分辯。「你仔細的想一想，他一定忘記了什麼。」
「他什麼也沒有忘記！」老板娘忿恨地叫了起來。
「決不可能！你好的再想一下，他一定會忘記一件他應該記得的事。」丈夫再不提醒他的妻子。
「你看，你急成這個樣子！我不是說我的草藥非常靈驗嗎？」丈夫萬分得意地說着。「我說的嘛，他一定會忘記一件事……。」沒有等丈夫說完，妻子指着他的鼻子罵了起來：「你這蠢才，他忘了付房錢和飯賬呀！」

吳珍大破金兵

卡枝

吳珍是宋朝抗金的英雄。他爲了保衛國家領土，在高宗建炎四年十一月間，以九千餘人的兵力防守陝西大散關東的和尚原，抗擊兀朮帶領的十萬金兵的侵犯，進行了一場激戰。

前此一年，金兀朮首經渡江南侵建康，被宋將岳飛，韓世忠打敗。

但侵者本性不改，次年秋天，兀朮又帶兵進逼陝西富平縣，企圖經和尚原越秦嶺，趨漢中，過巴山，入宋內府。宋太祖修宮殿，即以李廷珪墨塗板壁，以致把李墨用光了。此說見孫炯的「硯山齋墨譜」，這簡直有點奇怪，把牆壁弄成漆黑，人處其中，不知有什麼感覺？李廷珪造墨時一定想不到宋徽宗時，李氏國已不易再見。乃有「黃金可得，李墨不可得」之歎。據說：宋滅南唐後，即將南唐內庫所藏盡入宋內府。宋太祖修宮殿，即以李廷珪墨塗板壁，以致把李墨用光了。此說見

前一服。連服四打。經過兩個月久。

發育完全。人見

人發。如有家室。特別別愛。

如欲娶妻。產子急服數月度。

做爸爸。如發育不全。每日朝晚。

服三粒。連服三打。

每粒。連服三打。

每粒。連

悲嶺

杜雲

死你！

阿虎推開阿翠，拔出

刀來，把明晃晃的刀鋒直

指着她。

「我來報仇，我來殺

仇人。」

「快了，還要三五年時間，就功德

圓滿。」惜現在已不可能了。」

阿虎的刀，他躊躇的問，你這堤還有多少時間可以完成？」

「是的，我沒有出家前

大慈大悲領，流着淚，嗚咽說：「父

母在天之靈共鑒：不孝的兒子今天找到

仇人，報仇，本來要立刻殺死他復仇，現

在為了造堤，展延報仇的日子到堤完

成時，到那大決償還血債，報仇雪恨！」

他丟下刀，對焦勝說，一等你完成

這堤時才殺你！同時，到了早日達到我

的報付目的，我幫你造堤，使這工程更

快的完成！」

「南無阿彌陀佛，我們就這樣決定

吧！」

阿虎拾起竹籃，立刻幫着老和尚挑

土，勤奮的！作着。

大清河邊出現一老一少，一僧一俗

，日夜造堤，頓時又成為四週鄉民談話

的好資料，大家又奇怪又尊敬這對怪人

，但出力幫忙他們造堤的人仍是沒有。

鬼病，青天白日，覺得無數鬼魂繞纏身

，知道他怎樣做和尚，怎樣造堤的故事

。原來二十年前焦勝自從殺了李家，自

又殺不少人，無形上害上精神分裂的恐

，但出力幫忙他們造堤的人仍是沒有。

鬼病，青天白日，覺得無數鬼魂繞纏身

，只落得孤單的一個人，在追兵圍捕

下，深夜逃入一座寺院，只見山門口四

大金剛，韋陀菩薩

，都殺他害死的冤

魂，揮着鋼鞭要

打他。

(五)

這才把最上乘的武功

練到了邪路上去，我

高興，你是上了我的大當啦！」當下

一面，却這樣盡力，我一定娶你去

，表示我的感激！」

「你這是說，不肯賞臉了！」

見她真有點氣，想着，反正水

只是約我去喝茶，不值得大驚小怪，

我因為陌生的緣故，但拒絕了

，但他却不放過我。

「我的朋友平日和我不錯，有

了事就不理我，你呢，只是陌生的

一面，却這樣盡力，我一定娶你去

，表示我的感激！」

「你這是說，不肯賞臉了！」

見她真有點氣，想着，反正水

也够了，於是答應了她，(中)

全功盡棄？害私仇妨害公衆利益，這是不應該做的事。

。舊。夢

。史超活。

連紅燒鯨魚肉 鮮甜

(勝過鹹水牛)

祖國佳品 大量連到



老和尚這時才發覺身邊有人在喊他，停下工作對他上一下看，點點頭

「是的，我沒有出家前

刀來，把明晃晃的刀鋒直

指着她。

「我來報仇，我來殺

仇人。」

「快了，還要三五年時間，就功德

圓滿。」惜現在已不可能了。」

阿虎的刀，他躊躇的問，你這堤還有多少時間可以完成？」

「是的，我沒有出家前

大慈大悲領，流着淚，嗚咽說：「父

母在天之靈共鑒：不孝的兒子今天找到

仇人，報仇，本來要立刻殺死他復仇，現

在為了造堤，展延報仇的日子到堤完

成時，到那大決償還血債，報仇雪恨！」

他丟下刀，對焦勝說，一等你完成

這堤時才殺你！同時，到了早日達到我

的報付目的，我幫你造堤，使這工程更

快的完成！」

「南無阿彌陀佛，我們就這樣決定

吧！」

阿虎拾起竹籃，立刻幫着老和尚挑

土，勤奮的！作着。

大清河邊出現一老一少，一僧一俗

，日夜造堤，頓時又成為四週鄉民談話

的好資料，大家又奇怪又尊敬這對怪人

，但出力幫忙他們造堤的人仍是沒有。

鬼病，青天白日，覺得無數鬼魂繞纏身

，知道他怎樣做和尚，怎樣造堤的故事

。原來二十年前焦勝自從殺了李家，自

又殺不少人，無形上害上精神分裂的恐

，但出力幫忙他們造堤的人仍是沒有。

鬼病，青天白日，覺得無數鬼魂繞纏身

，只落得孤單的一個人，在追兵圍捕

下，深夜逃入一座寺院，只見山門口四

大金剛，韋陀菩薩

，都殺他害死的冤

魂，揮着鋼鞭要

打他。

(五)

這才把最上乘的武功

練到了邪路上去，我

高興，你是上了我的大當啦！」當下

一面，却這樣盡力，我一定娶你去

，表示我的感激！」

「你這是說，不肯賞臉了！」

見她真有點氣，想着，反正水

也够了，於是答應了她，(中)

。溫錢賓館 好地位，觀景樓，每房生意五萬

零千元，因業主有病，平賣八千九百元，請勿失良機。(陳馳威)

外埠賓館 一位於漁業中心區亞留儂，為埠中

最觀之賓館，每年生意參萬至千萬元，平租

西人經營，因病需退休，平賣五千五百元，(張變元)

好處館 一位於彌敦街百老闆大街，觀景樓有

酒牌，每日生意九十九元，取價九千九百元，(鄧鑑源)

柏文樓 兩座一層座式年新，壹座八年新，每

客自理，每座壹萬九千元(鄧鑑源)

山比區活公司後面有大小地段十餘座，每

屋則起新屋平貴都有(梁春慶)

▲多利街九號入息稻年收租四千九百元

▲喜士定東參間鋪面四組，月入參百四十元

